

Porto Alegre, 13 de setembro de 2023.

Processo Seletivo Simplificado 17/2023

RETIFICAÇÃO

Retificação do item **12. Local de Trabalho** do Edital Processo Seletivo Simplificado 17/2023.

Onde se lê: As atividades serão desenvolvidas presencialmente na sede do Projeto em Porto Alegre/RS. Quando necessário, para representar o projeto, a Coordenação do TelessaúdeRS-UFRGS poderá solicitar ao funcionário deslocamento para outros municípios do RS ou outros Estados.

Leia-se: As atividades serão desenvolvidas presencialmente na sede do SAMU Estadual em Porto Alegre/RS. Quando necessário a Coordenação do TelessaúdeRS-UFRGS poderá solicitar deslocamento para as sedes do núcleo de telessaúde, outros municípios do RS ou outros Estados.



Roberto Nunes Umpierre
Coordenador Projeto TelessaúdeRS-UFRGS

Roberto Nunes Umpierre
Prof. Dr.
FAMED UFRGS
TelessaúdeRS